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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Déterminer les primitives suivantes :

1.
∫

x
2

1+x
3 dx

2.
∫

1
(2x+1)3

dx

3.
∫ √

1− xdx

4.
∫

cosx sin xdx

5.
∫ 1

x ln x
dx

6.
∫

x
√
1 + x2 dx

Solution : On utilise à chaque fois, là où elle est valide, la formule :
∫

u′ua =






1

a+ 1
ua+1 + C si a ∈ R \ {−1} ln |u|+ C

si a = −1
.

1.
∫

x
2

1+x
3 dx = 1

3 ln
∣

∣1 + x3
∣

∣+ Cte sur R

2.
∫

1
(2x+1)3

dx = − 1

4 (2x+ 1)
2 + Cte sur

R \ {−1/2}

3.
∫ √

1− xdx = −2

3
(1− x)

3
2 + Cte sur

]−∞, 1].

4.
∫

cosx sinxdx = 1
2 sin

2 x+ Cte sur R.

5.
∫ 1

x ln x
dx = ln |lnx|+ Cte sur R

∗

+ \ {1}.

6.
∫

x
√
1 + x2 dx =

1

3

(

1 + x2
)
3
2 +Cte sur R.
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